

Учитель музыки из Токио

Кубельца - 1997 - 18 окт. - с. 9

КОНТАКТЫ

Японский музыкальный деятель Такуя Дзин — личность выдающаяся. Он — пианист, вокалист, педагог. Он разработал принципы обучения вокалу, которым нет равных сегодня в мире.

Двадцать лет назад Такуя Дзин создал в Токио музыкальную академию “Мусасино”, где обучаются и совершенствуются дипломированные специалисты из многих стран мира: концертмейстеры, аккомпаниаторы, пианисты, певцы. А консультируют их известные музыканты из Парижа, Вены, Рима, Неаполя, Вашингтона, Москвы... Итак, академия “Мусасино” стала сегодня эталонным учебным заведением “высшего музыкального мастерства”.

Пять лет назад академия “Мусасино” во главе с Такуя Дзином и Институт русского театра во главе с доктором искусствоведения Еленой Халиповой стали тесно общаться, обмениваться профессорами и учениками. Каждый год Инсти-

тут русского театра приглашает на “Японскую осень” в Москву музыкантов из “Мусасино”. Но нынешний приезд был особенный: Институт русского театра “за выдающийся вклад в мировое музыкальное искусство” вручил профессору Такуя Дзину диплом почетного доктора музыки. В Доме дружбы собралась музыкальная общественность Москвы. Поздравить Такуя Дзина вышли на сцену народные артисты России Галина Писаренко и Юрий Григорьев, Зинаида Игнатьева, а также благодарные ученики.

Светлана МАГИДСОН

